
 

KRAJSKÁ LIGA MUŽŮ 

 

    8.kolo  13.11.2010  17,00 hod.  Zimní stadion Třebechovice  

   SK TŘEBECHOVICE – HC JAROMĚŘ  3 : 4  ( 0:4,2:0,1:0) 
 

Souboj tohoto kola svedl do sebe mužstva, která svorně v dosavadní soutěži prohrála jen jedno 

utkání. Neuběhla ještě ani minuta hry – Svoboda byl překonán – pomohla mu na brankovišti 

obrana. Ve 3.minutě tentokrát první lajna Jaroměře tu první domácí přehrála a Růta dal vedoucí gól. 
V 5.minutě chyboval Novotný – tvrdá střela trefila Svobodu do ramene – padající kotouč do branky však 
ještě stačil  Novotný odpálit do bezpečí. Při druhém gólu Vejmana domácí signalizovali postavení mimo hru, 

nicméně gól byl uznán 0:2. Následný útok domácí zastavili faulem, šance Merkla a Podzimka gólem 

neskončily. V 11.minutě z křídla vypálil Rudolfský – vyražený puk do sítě dorazit nedokázal Vejman ani 
Hamáček. V 15.minutě po vyhraném bule v útočném pásmu se trefil nekompromisně o tyč Krause. Jaroměř 

byla při chuti a jasně lepším mužstvem. V 17.minutě Rudolfský si nejprve střelou brankáře položil a druhou 

již zavěsil pod břevno 0:4.  
Po přestávce se dostali ve 22.minutě ke slovu domácí, kteří snížili na 1:4. Vzápětí byl vyloučen Kotrč, 

Třebechovice tohoto momentu využít nedokázali i díky zákrokům Svobody. Ve 27.minutě Jaroměř 

v přesilovce domácí sevřeli do obrany, ovšem chyběla střelba. Po přesilovce si připsal další úspěšné zákroky 

Svoboda. Domácí v této části hry byli lepším mužstvem a to i díky laxnímu začátku Jaroměře. Ve 32.minutě 
potrestal tento způsob hry Šotola, který zachytil rozehrávku a sám zakončil na 2-4. Poté si hostující střídačka 

vybrala oddechový čas. Ve 34.minutě jen se štěstím Svoboda vyrazil mimo tyče tečovaný kotouč po střele od 

modré čáry. Jaroměř zatopila domácím až v závěru třetiny a to při přesilovce. Nebezpečná byla střela Růty. 
V poslední minutě vyprášil betony Svobodovi Polák.  

Tento souboj se opakoval hned v úvodu III.třetiny, domácí hráč trefil tyč. Další brejk ve 43.minutě zastavil 

včasným zákrokem Kotrč. Ve 38.minutě Koblížkova střela skončila na masce domácího brankáře. 
V 53.minutě chytil téměř jistý gól Drašnarovi Svoboda. Hra byla v této části otevřená nahoru dolu. 

V 55.minutě trefil gól Vejman, ale do posunuté branky, což nemohlo platit. O minutu později byl vyloučen 

Bujňák, oslabení Jaroměř zvládala dobře, až v samém závěru Polák snížil na 3:4. Další vyloučení si připsal 

Rudolfský, který nejprve ztratil přilbu, nasadil si ji a zapojil se do hry, což pravidla nedovolují. Šotolovu 
bombu lapil lapačkou Svoboda. To bylo od domácích vše. V čase 59,51 byl vyloučen Růta – domácí poslali 

na led 6 hráčů, ovšem Rudolfský byl na bule neomylný.     

 
 

J.Veselý : „ Stoprocentně nám vyšla první třetina, kdy jsme domácí přejeli čtyřmi góly. Bohužel jsme 

v úvodu II.části soupeře svojí špatnou hrou vrátili do zápasu, který se tak rozhodoval až v samém závěru. 

Pochvalu zaslouží příznivci za podporu hráčů z publika. Dokázali jsme porazit velice kvalitního soupeře, což 
by měla být pozvánka na zápasy s N.Bydžovem a Vrchlabím, které nás teď čekají na domácím ledě.“ 

 

  2,33 0 – 1  Růta (Vejman,Rudolfský) Vyloučení: 5 – 6  

    6,56 0 – 2 Vejman ( - ) Přesilovky: 1 - 0 

 14,42 0 – 3 Krause ( Jirásek) Oslabení: 0 - 0       

 16,30 0 – 4 Rudolfský (Hamáček)  Diváků:  240 

 21,05 1 – 4 Polák  Střely:  36 - 25 

 31,32 2 – 4 Šotola 

 56,55 3 – 4 Polák    PŘESILOVKA 

   

 Rozhodčí: Samek – Janovský, Havelka 

 

 Sestava a +/- body HC Jaroměř :  
 Svoboda Ro 36/3  (připraven Mráček) 

 Koblížek 3/2 – Růta 3/2 , Vejman 3/2 –Rudolfský 3/2 -  Hamáček 3/1  

 Kotrč 0/1 – Merkl 0/1, M.Podzimek 0/1– Novotný 0/1 - Křepinský 0/1   

 Hloušek 1/0 – Bujňák 1/0, Jirásek 1/0 – Karel 1/0 – Krause 1/0 

 Dále do hry zasáhl M.Svoboda 0/0, Kocián 0/0 a Čapek 0/0. 

  

 

 


